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quale io non mi sono mai opposto, ed anzi 
sono s tato il p r imo a d i re che se 3a Camera 
l 'avesse voluta , io l ' avre i accet ta ta . (Interru-
zioni). 

Detto ciò io prego la Camera di ev i ta re 
ogni equivoco e di votare l 'ordine del giorno 
del l 'onorevole Guicc iard in i . (Approvazioni — 
Commenti). 

Presidente. L 'onorevole Luzza t to Riccardo 
r i t i r a il suo ordine del g iorno? 

Luzzatto Riccardo. Lo r i t i ro, e mi associo a 
quello del l 'onorevole Guicc ia rd in i . 

Presidente. Al lora met to a pa r t i t o l 'ordine 
del giorno dell 'onorevole Guicc ia rd in i , che r i -
leggo: 

« La Camera prende at to delle dichiara-
zioni del min is t ro e passa a l l ' o rd ine del 
g iorno. » 

(.E approvato — Commenti — Conversazioni). 
Voci. A. domani , a domani ! 

Interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. P rego gl i onorevoli segre tar i di 

dar l e t tu ra delle domande di in te r rogaz ione 
ed in te rpe l lanza pe rvenu te oggi a l la Presi-
denza. 

Miniscaichi, segretario legge: 
« I l sot toscri t to chiede d ' in te r rogare g l i 

onorevoli min i s t r i de l l ' in te rno e del la gue r ra 
per sapere qual i p rovved imen t i p r ende ranno 
contro i responsab i l i del panico pubbl ico ca-
gionato in Verona ne l pomer igg io di dome-
nica 5 corrente dal le d isposiz ioni del le au-
tor i tà da essi d ipenden t i . 

« Todeschini . » 
« I l sot toscri t to chiede d ' in te r rogare l 'ono-

revole min is t ro di agr ico l tura e commercio 
sulla u rgen te necessi tà di una legge, la quale, 
in atte.--a di quel la che dovrà regola re la in-
t iera mater ia della caccia, p rovveda in tan to 
ad iti pedi re la esiziale d i s t ruz ione deg l i uc-
celli u t i l i a l l ' ag r ico l tu ra e a l l ' ig iene. 

« Cal la ini . » 
* Il sot toscri t to chiede in te r rogare l 'oi o-

revole min is t ro del tesoro e del la guerra , per 
sapere se non credano conveniente ìhe si 
es tenda la pensione già accordata ai Mil le 
ài pochi supers t i t i dello sbarco a Melito ed 
ai sei che, per t r ad imento , non a r r iva rono ad 
imbarcars i a Qui rio. 

« Gat torno ». m 

« I l sot toscri t to chiede di in te r rogare l 'ono-
revole min i s t ro del la guer ra per sapere se in-
tenda di p resen ta re sol lec i tamente un dise-
gno di legge che modifichi la v igen te l egge 
di r ec lu tamento nel senso di assegnare a l la 
terza ca tegor ia il figlio unico r iconosciuto 
dal la madre entro i p r im i dieci ann i da l la 
nasc i ta . 

« Morpurgo. » 

« I l sot toscri t to chiede d ' in te r rogare il mi-
nis t ro della guer ra per sapere se, di f ron te 
a l la decisa a l ienazione di aree mi l i t a r i non 
necessarie al la difesa mil i tare , non creda sia 
g ius to di togl iere subito i v incol i di se rv i tù 
mi l i t a re d ipenden t i dal le opere mi l i t a r i sop-
presse. 

« Cal ier i Enr ico . » 

« I l sot toscri t to chiede d ' in te r rogare il mi-
n i s t ro de l l ' i n t e rno per conoscere ye in t enda 
provvedere a s i s temare s t ab i lmente e conve-
n ien temen te la posizione degl i sc r ivani del le 
p re fe t tu re e so t to-prefe t ture . 

« Cerri . » 

« I sot toscr i t t i chiedono d ' in te r rogare l 'ono-
revole min i s t ro delle finanze per conoscere 
se in tenda sol lec i tamente p rovvedere ag l i 
imp iega t i s t r ao rd ina r i del catas to in modo 
da rendere s tabi le la loro posizione. 

« Cal ier i Enr ico , Cal ier i Giacomo, 
Giaccone. » 

« I sot toscri t t i chiedono d' i n t e r rogare 
l 'onorevole min i s t ro di g raz ia e g ius t i z ia 
per conoscere le sue in tenz ioni circa l 'op-
po r tun i t à di modificare la legge notar i le ne l 
senso di mig l io ra re le condizioni di res idenza 
dei notai , e meglio d i sc ip l inare il servizio 
degli archivi . 

« Cal ier i Enrico, Cal ier i Giacomo, 
Giaccone. » 

« I l sot toscri t to chiede d ' in te r rogare l 'ono-
revole min is t ro di agr ico l tura e commercio, 
per conoscere se e come egl i i n t enda prov-
vedere affinchè le s tazioni g r a n d i n i f u g h e , 
fino a l l ' a t tuaz ione della legge già vota ta 
dal la Camera ed ora d inanz i al Senato, pos-
sano cont inuare a godere del beneficio del la 
polvere a buon mercato. 

« Bonin . » 


